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[MECANISME D’ESSUIE GLACE |

La piéce 2 est animé d’un mouvement de rotation autour du point A, a la vitesse de 5 tr/min. Le mécanisme
transforme cette rotation uniforme en une rotation alternative de la piéce 4 autour de D, a I’aide de la crémaillére
3 et de la roue dentée 4.
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1. Onpose: ngRz)Zz ; EEzk)@ ; 65=—R473;

Exprimer V5, en appliquant la composition des vitesses sur les piéces 3, 2 et 1. On donnera un résultat dans
les repéres R2 et R3.

2. Exprimer V.S, en fonction de 6,, et de R,.

3. En remarquant que C est un point de roulement sans glissement, en déduire une relation entre 0,,,, 0,,,, R,,
R,,et 0,,.
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